Materace hybrydowe

Hilding Dance
(certyfikaty: Oeko-Tex, New)
Dance to nowoczesny materac hybrydowy zbudowany z 7-strefowego systemu drobnych sprężynek Pocket Plus o wysokości aż 15 cm, które pozwalają uzyskać najbardziej optymalną sprężystość, bardzo wysoką elastyczność punktową oraz doskonałe wsparcie, tworząc idealne rozwiązanie dla par oraz par z dużą różnicą wagową. 
Wierzchnia warstwa stworzona z dwóch wysokich blatów pianek – wysokoelastycznej pianki HR o wyższym poziomie twardości dla zapewnienia dodatkowego podparcia oraz lekko chłodzącej pianki FloFom – tworzą strefę optymalnego komfortu. W całości materac każdorazowo reaguje na zmianę ułożenia ciała i dostosowuje swój kształt do kręgosłupa, pozwalając na dogłębną regenerację wszystkich mięśni. 
Pokrowiec Italiano niweluje nieprzyjemne zapachy i posiada właściwości antyalergiczne. Dodatek wiskozy sprawia, że jest niezwykle przyjemny w dotyku, a strefowy design daje ciekawy efekt 3D.

Wkład: 7-strefowa sprężyna kieszeniowa Pocket Plus o wys. 15 cm, od dołu pianka Flexifoam o wys. 3 cm, od góry pianka wysokoelastyczna HR o wys. 4 cm oraz pianka FloFom o wys. 4 cm. 
Pokrowiec: Italiano
Wysokość: ok. 28 cm (Italiano)
Piktogramy: Dla aktywnych; Dla par; Dla par o dużej różnicy wagowej; Dla osób z bólem kręgosłupa; Dla seniorów; Pianka chłodząca; Dla alergików; 7 stref twardości; Pralny w temp. 40 ; 15 lat gwarancji

