Materace sprężynowe Multipocket
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Hilding Makarena
(certyfikaty: Oeko-Tex, AEH, CE)
Makarena to sprężynowy materac o właściwościach prozdrowotnych. Konstrukcja wykorzystuje innowacyjne właściwości sprężyn Multipocket – każda sprężynka znajduje się w osobnej kieszonce i reaguje indywidualnie na ciężar ciała, zapewniając solidne wsparcie. Sprężyny o różnym stopniu twardości tworzą 7 zróżnicowanych stref. Każda z nich reaguje na potrzeby poszczególnych partii ciała. 
Po jednej stronie wkładu znajduje się płyta z naturalnego lateksu, który zwiększa sprężystość wkładu i ogranicza rozwój mikroflory bakteryjnej. Druga strona wkładu wykorzystuje właściwości termoelastycznej pianki Visco, która dopasowuje się do kształtu ciała, zmniejszając napięcie mięśniowe. Każda ze stron oferuje inny poziom twardości i komfortu. 
Materac dostępny w pokrowcu Elips lub Merced o wysokim stopniu elastyczności. 
Dzięki swoim właściwościom Makarena sprawdza się doskonale jako materac przeciwodleżynowy. Przechodząc przez szereg restrykcyjnych testów i medycznych badań uzyskał status wyrobu medycznego. 
Wkład: 7-strefowa sprężyna kieszeniowa Multipocket, po jednej stronie pianka termoelastyczna Visco połączona z pianką Flexifoam o wys. 4,5 cm, po drugiej stronie blat lateksu o wys. 4,5 cm.
Pokrowiec: Merced lub Elips
Wysokość: ok. 23 cm (Merced), ok. 26 cm (Elips)
Piktogramy: Wyrób medyczny, Dla par, Dla par o dużej różnicy wagowej, Dwie twardości; Dla osób z bólem kręgosłupa; Dla alergików; Pianka Visco; 7 stref twardości; Pralny w temp. 60 stopni; 15lat gwarancji

