Hilding Modern
(certyfikaty: Oeko-Tex, New)
Modern to nowoczesny, wysokoelastyczny materac piankowy o uniwersalnym przeznaczeniu. Dzięki dwóm poziomom twardości polecany jest zarówno osobom lekkim, preferującym sen na twardszym podłożu, jak i osobom o podwyższonej wadze, nawet do 140 kg. Wystarczy wybrać odpowiednią stronę materaca. Otwartokomórkowa struktura pianki gwarantuje doskonałą wentylację, a tym samym odpowiednią higienę snu. Posiada mniej jednolitą strukturę komórkową od standardowej pianki, dzięki czemu uzyskuje lepsze parametry podtrzymywania ciała, komfortu oraz sprężystości i elastyczności, 7 zróżnicowanych stref twardości zapewnia idealne dopasowanie i bardzo dobre wsparcie całego ciała. 
Delikatny w dotyku i puszysty pokrowiec Cashmere posiada właściwości antyalergiczne i wchłania do 40% wilgoci z otoczenia. Wygodne uchwyty pomagają odwrócić materac na drugą stronę.

Wkład: rdzeń z pianki wysokoleastycznej HR, po jednej stronie profilowana, biała  pianka hybrydowa, (bardzo twarda),  po drugiej stronie profilowana, niebieska pianka wysokoleastyczna HR (twarda)
Pokrowiec: Cashmere
Wysokość: ok. 24 cm (Cashmere)

Piktogramy: Dla aktywnych, dla par, Dla par o dużej różnicy wagowej; Dla osób cięższych; Dwie twardości; Dla alergików; 7 stref twardości; Do regulowanych stelaży; Pralny w temp. 40; 15 lat gwarancji
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